峄城农民跨区就医可即时结报

目前已有市妇幼保健院等六家医院区外"定点"

本报枣庄2月9日讯(通讯员 刘凌 记者 赵艳虹) 为进一步方便参合农民,简化 报销流程,峄城区卫生局合管办 在开放区外结报政策的基础上, 峄城区新农合于2月7日正式与

市立三院启动了出院即时结报

的工作。从此,峄城区患者在区

外的六家医院都可以享受"即时 结报"带来的便利。

据介绍,峄城区新农合自 2013年1月份成功与枣庄市中医 院实现网络对接,随后与区外的 枣矿集团枣庄医院、枣庄市立二 院、枣庄东方妇科医院、枣庄中 山医院相继合作。2月7日,正式 与市立三院启动了出院即时结 报的工作,合作后可以免去峄城 患者往返镇(街)合管办报销的麻 烦,参合患者只需准备相关报销 手续,出院时即可领到报销款。

之前,经过峄城区新农合办 公室与市立三院的前期准备工 作,2014年2月7日在枣庄市妇幼

保健院(枣庄市立三院)正式启动 了出院"即时结报"。按照枣庄市 妇幼保健医联体双向转诊实施 方案和峄城区新农合转诊制度 规定,转诊到该院住院的峄城区 参合患者,在出院前只要手续齐 全,符合即时报销政策,出院时 即可得到该院先行垫付结算。

据悉,启动当天就已成功结 报了2例参合患者,免去了往返 乡镇合管办报销的麻烦。截至目 前为止,峄城区联网即时结报的 定点医院已达16家,其中峄城区 外住院即时结报定点医院共计6 家,共有1019人次受益,即时结 报503.57万元。

开辟 生命通道

春节期间,年迈的王 女士突发冠心病需立即 到北京救治。高铁枣庄站 的客运值班站长接到求 助电话后,提前与列车长 做好交接配合,准备好轮 椅迎接,全程开辟绿色通 道,爱心护送

本报通讯员 本报记者 李婷婷



除夕一场火 烧毁两家干果店

均在果品批发市场内,初步判断是由于线路老化引起



被大火烧坏的干果。 本报记者

本报枣庄2月9日讯(记者 韩微) 2014年1月30日,除 夕佳节凌晨12时左右,位于市 中区青檀路果品批发市场内 的两家干果店铺突发大火,致 使两位店主共损失达三百多 万。好在发现着火后店铺老板 及时拨打了火警电话,历经一 小时后,大火终被扑灭,没有 造成任何人员伤亡

据着火店铺店主陆先生 介绍,30日晚上,已经休息的 陆先生在迷糊中听到了"呲 呲"声,没过一会店铺里就窜 起了火。惊吓中,陆先生连衣 服都来不及穿,赶紧逃了出 来,并立马拨打了火警电话。 消防官兵赶到之后,及时将陆 先生的妻儿救了出来。但因为 店铺内都是干果货物,火势起 得很快,导致陆先生隔壁的干 果商铺也一并着了起来。

在火灾的现场,记者看 到,店铺内的货物已经被烧得 消失殆尽,原本放置开心果、 核桃、杏仁、红枣的地方都只 剩下焦糊一片,墙壁也是被熏 得乌黑。同时,陆先生介绍,除 了被烧货物之外,放在卧室里 的20多万现金也皆被烧坏,还 有10多万的现金则直接在火

堆里没了踪影。 因为晚上不在店铺里住, 被祸及的另一家店铺的店主 是第二天才知道了店铺出了 事。"什么时候着的火我们根 本就不知道,谁能想到在家开 开心心过个年,第二天店就成 了这个样子。"为了减少损失, 店主说一些商品只能以低价 出售,不能卖的只能当垃圾清 理走,但想到这十几年的心血 一夕之间就被毁了,还是觉得 像做了场噩梦。

陆先生告诉记者,对于着 火原因,消防队初步判断是线 路老化所引起的,具体的起火 原因还要等进一步鉴定才能 确认。而同时记者也了解到, 直到事发后近一个星期的时 间里,陆先生也没有见到果品 批发市场的相关负责人,更没 有人给此次的火灾事故一个 说法。同样,在果品批发市场 的办公区域,记者也没有见到 值班人员。

三人跟踪取钱男 钱未抢到人被捉

本报枣庄2月9日讯(记者 通讯员 张雷 李德宏 郁兴) 1月28日一山亭市民银行取 款后被三个人跟踪,实施跟踪的三 个人正要下手抢钱时遇到巡逻的 警察,一番盘查审讯得知,他们之 前已经实施了至少五起飞车抢夺 案件。三名嫌疑人随后被警方拘

据了解,1月28日上午10时许, 山亭一市民从银行取钱出来后就 被守候在银行附近的三名男子盯 上了,三名男子驾乘摩托车尾随这 一市民走出很远。这一异常行为被 附近由刑警队和山城派出所民警 组成的巡逻防控队发现,于是对这 三名男子进行了跟随,就在三名男 子意欲实施抢劫时,被早有准备的 民警当场抓获。

经初步审查,犯罪嫌疑人王 某、李某、胡某均无正当职业,三人 为了过上所谓的"体面"生活,萌生 了结伙掠财的邪念。自2013年12月 以来,犯罪嫌疑人王某伙同李某和 胡某驾驶二轮摩托车,在枣庄市山 亭区驻地飞车抢劫、抢夺路上行人 的现金、手机和项链等财物。三人 先后结伙作案五起,涉案价值人民 币五万余元。此外,三名犯罪嫌疑 人还交代了曾在山亭区部分居民 小区结伙作案盗窃车内现金,笔记 本电脑等财物四起,涉案价值两万

山亭警方表示,2013年年末这 一犯罪团伙在山亭集中作案后随 即引起警方高度关注,成立了专案 组展开侦查破案工作。为尽快将犯 罪嫌疑人一网打尽及时消除社会 影响,组织刑侦大队、特警大队和 山城派出所展开昼夜联勤巡逻防 控,提高街面见警率和抓获现行几 率,终于将这一团伙抓获。

目前,三名犯罪嫌疑人已被刑 事拘留,案件正在进一步办理中。

携带25个打火机 男子乘高铁被查

本报枣庄2月9日讯(记者 李婷 通讯员 高翔) 春运期间,一 男子因个人原因携带一件打火机(共 25个火机)在高铁枣庄站乘坐高铁 时,被工作人员当场查出。

据了解,1月25日13点左右,正在 安检值机的安检员董保玉发现显示 仪上有一排蓝色区域,董保玉感到物 品比较可疑,"因为即使是同一物品, 也会由于放置方式的不同而导致显 示图像不同。"董保玉告诉记者,为了 避免出现问题,他慎重的让旅客到安

检处置处进行开包确认,正在处置的 安检班长陈金勇则按照董保玉提示 的物品放置位置、特征进行查验,果 然在旅客包的一侧查到了打火机(共 25个火机)。

工作人员表示,当时该李姓乘客 准备乘坐的是G127次,枣庄至上海 虹桥的列车,由于该乘客并不知道乘 坐高铁时,身上携带的打火机不能超 出5个的规定,所以才将打火机放进 一行李箱内安检。随后,工作人员按照 规定对物品进行了处置。

山东海之杰纺织有 限公司,招聘缝纫工、 织布工共 600 余名; 熟练工计件 2000-伙食补助 150 元,全勤 奖 100 元 , 缴纳五险 ; 免费住宿,月休4 天 , 节日放假。

地址: 枣庄市中开发

区西昌路6号 电话 : 0632-3687829

0632-3825922

局新娰赀

公司名称

枣庄泰和燃油能源有限

招工要求待遇如下: 销售部区域经理:男20名

(有驾照,一年以上驾龄) 客服文员:女20名 工资待遇:4000以上

其他部门:办公文员女10名 工资待遇:1800以上

岗位要求:

高中以上学历,年龄20-35岁 1.有良好语言组织及表达能力 2.具备良好的团队合作意识 3.有工作经验者优先

公司地址:

枣庄市山亭区西集凤凰工

业园区 联系人:

张经理 18963291001

男肾男保 科虚女密 疾肾生治 字 病 庄 医 早泌 市 吊院 泄尿 X

主治:

亏殖疗 泌 性恐发 列能性康 腺障疾复

专业治疗 正规医院 申话: 6156120 QQ:3750120 地址:龙头路与华山路口西200米

炎碍病卡